
Hansestadt Gardelegen 
Ortschaftsrat Peckfitz                                                                30.05.2013 

  

 

Niederschrift 18. Sitzung des Ortschaftsrates der Ortschaft Peckfitz 
 
 
 Sitzungstermin: Donnerstag, 30.05.2013 
 Sitzungsbeginn: 19:00 Uhr 
 Sitzungsende: 19:45 Uhr 
 Ort, Raum: Peckfitz, Dorfstraße 36, Gemeindebüro 

Anwesend: 
Herr Heinz Schulze Vors. d. Ortschaftsrates u. Ortsbürgermeister  
Frau Marina Franke Stellv. Vors. d. Ortschaftsrates 
Herr Bernd Draffehn Mitglied des Ortschaftsrates 
Frau Ellen Neubauer-Pott Mitglied des Ortschaftsrates 
 
Abwesend: 
Herr Holger Friedrichs Mitglied des Ortschaftsrates  
Frau Bettina Giggel Mitglied des Ortschaftsrates  
Herr Henry Zühlsdorf Mitglied des Ortschaftsrates 
 

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 
1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der 

Beschlussfähigkeit 
2 Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Feststellung der Tages-

ordnung des öffentlichen Teils 
3 Genehmigung des öffentlichen Teils der Niederschrift über die 17. Sitzung des Ort-

schaftsrates der Ortschaft Peckfitz vom 18.04.2013 
4 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
5 Einwohnerfragestunde 
6 Anhörung des Ortschaftsrates zur Vorlage: Aufstellungsbeschluss vorzeitiger Bebau-

ungsplan OT Peckfitz, Freiflächen-Photovoltaikanlage 
Vorlage: 476/38/13 

7 Anfragen und Anregungen 
 
Öffentlicher Teil 

 TOP 1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Be-
schlussfähigkeit 

  
Der Vorsitzende des Ortschaftsrates eröffnet die Sitzung und stellt die Ordnungsmäßigkeit 
der Einladung und die Beschlussfähigkeit fest. 

  
  
 TOP 2 Änderungsanträge zum öffentlichen Teil der Tagesordnung und Feststellung der Tagesord-

nung des öffentlichen Teils 
  

Der Vorsitzende des Ortschaftsrates stellt die Tagesordnung für den öffentlichen Teil der 
Sitzung zur Abstimmung. 
 

 Beschluss:  
Der Ortschaftsrat beschließt einstimmig die Tagesordnung für den öffentlichen Teil der Sit-
zung. 
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 Abstimmungsergebnis: 

Ja-Stimmen:  4 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
 
 

 TOP 3 Genehmigung des öffentlichen Teils der Niederschrift über die 17. Sitzung des Ortschaftsra-
tes der Ortschaft Peckfitz vom 18.04.2013 

  
Der Vorsitzende des Ortschaftsrates stellt den öffentlichen Teil der Niederschrift über die 17.
Sitzung des Ortschaftsrates am 18.04.2013 zur Abstimmung. 
 

 Beschluss:  
Der Ortschaftsrat genehmigt einstimmig den öffentlichen Teil der Niederschrift über die 17. 
Sitzung des Ortschaftsrates am 18.04.2013. 
 

 Abstimmungsergebnis: 
Ja-Stimmen:  4 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
 
 

 TOP 4 Mündlicher Bericht des Ortsbürgermeisters 
  

Bericht über die Ortsbegehung des Ortsbürgermeisters: 
 
 Spielgeräte vom Spielplatz Peckfitz wurden durch Frau Bauer TÜV geprüft. 
 Unter den Spielelementen wird frischer Sand aufgefüllt. 
 Das Gründreieck und das Mahnmal Ortsmitte sollen neu gestaltet werden. 
 Die alten Bepflanzungen sollen entsorgt werden. 
 Über eine Neugestaltung soll sich der Ortschaftsrat Gedanken machen. 
 Die Hecke im Eichenweg soll beschnitten werden. 
 Bäume in der Dorfstraße 53 werden beschnitten, Durchfahrt ist teilweise beeinträchtigt. 
 Wahl zum Bundestag wird für die Peckfitzer Bürger in Dannefeld stattfinden. 

  
  
 TOP 5 Einwohnerfragestunde 
  

Es sind keine Einwohner anwesend. 
  
  
 TOP 6 Anhörung des Ortschaftsrates zur Vorlage: Aufstellungsbeschluss vorzeitiger Bebauungs-

plan OT Peckfitz, Freiflächen-Photovoltaikanlage 
Vorlage: 476/38/13 

  
Der Vorsitzende des Ortschaftsrates stellt die Beschlussvorlage zur Abstimmung. 
 

 Beschluss:  
Der Ortschaftsrat empfiehlt einstimmig die Beschlussvorlage zur Beratung an den Stadtrat 
der Hansestadt Gardelegen. 
 

 Abstimmungsergebnis: 
Ja-Stimmen:  4 
Nein-Stimmen:  0 
Stimmenthaltungen: 0 
 

 TOP 7 Anfragen und Anregungen 
  

Keine. 
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Heinz Schulze 
Vorsitzender des Ortschaftsrates  
der Ortschaft Peckfitz 


